欧州型道づくりの視察等対応要領
１．趣旨
　岐阜県高山市清見町夏厩地内の健全で豊かな森林づくりプロジェクト・モデル団地（以下、「森プロ・モデル団地」）において、たかやま林業・建設業協同組合（以下、「たかやま林建」）が施工した欧州型の道（路線名：伊西3号線）は、恒続的な森の利用を通じて日本の森林・林業・木材産業を振興し、以て豊かな地域社会を実現することを目的に開設されました。

日本の森林・林業・木材産業の発展のためには、この取り組み成果を広く全国に対して発信していくことが求められますが、同時に、背景にある森づくりや道づくりの考え方を正しく理解していただくことが欠かせません。

同路線は、岐阜県がドイツから招聘したフォレスター等の指導の下で開設工事が進められましたが、周知の通り、従前の日本における道づくり技術とは一線を画す部分も多いことから、工法等については誤解を生じさせない丁寧な説明が必要です。

このため、たかやま林建が森プロ・モデル団地内で実践した欧州型道づくりの取材、視察等においては、以下の通り受入れに関する取り決めを定めることとしました。
なお、現場の安全管理を徹底する観点から、取材、視察等は視察受入れ関係者（以下、「関係者」）の同行を原則とし、たかやま林建による詳細な説明や資料等が必要な場合には、別途料金を徴収させていただきます。対応する関係者の負担をご考慮いただき、御理解と御協力を御願いします。

２．視察の受け入れ方針
　　恒続的な森の利用を通じて日本の森林・林業・木材産業を振興し、以て豊かな地域社会を実現するため、林業経営の基盤となる恒久的な道づくりを推進または促進、あるいは普及・啓発しようとする者について、積極的に視察等の受け入れを行います。

３．申し込み方法
たかやま林建の本分である健全で豊かな森林づくりの推進に支障を来すことの無いよう、当面の間、欧州型道づくりに関する視察等対応は、以下の通り一元化します。

また、視察等希望者との調整においては、視察等の目的を十分に把握するとともに、視察等希望者へ受け入れの趣旨を十分に説明した上で、日程等の調整を行います。

　なお、場合によっては視察等をお断りすることがあるほか、たかやま林建を視察等の対象とする場合は、この限りではありません。

◆連絡内容：視察等希望日時（候補日含む）、人数、所属等連絡先、その他希望事項

◆対応窓口：飛騨農林事務所　林業課　森林整備係
◆連絡先：〒506-8688　岐阜県高山市上岡本町7丁目468番地　飛騨総合庁舎
  　 　TEL：0577-33-1111(Ex.491) / FAX：0577-36-4000
       うしゃ



















































































































                e-mail：c24809@pref.gifu.lg.jp
＜視察を断る事例＞
視察者等の地域において、欧州型の道づくりを推進または促進、あるいは普及・啓発する具体な意向、計画の無いもの、視察ルート上たまたま視察候補となったものなど、視察等の目的が不明確なもの

４．日程等の調整について

視察対応日・時間等については、対応窓口担当が、たかやま林建と相談のうえ調整します。
なお、基本的に平日の勤務時間外、土・日・祝日は視察等の対応を行いません。
５．視察についての注意事項
視察者等の安全管理のため、原則20人以内での対応とさせていただくとともに、関係

者の同行を伴わない現地訪問は厳に慎むことを求めます。
また、現地までの移動手段は各自対応とさせていただくほか、汚れても良い服装での参加をお願いします。

なお、必要に応じて、たかやま林建が別に定める視察等対応経費を徴収させていただきます。
６．その他

　その他、この要領に定めのない事項については、別途協議のうえ定めることとします。
７．附則

　　この要領は、平成23年12月9日から適用する。
この要領は、平成24年4月1日から適用する。
この要領は、令和元年6月4日から適用する。
※視察希望の2週間程度前までに提出願います。
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